

奧花雲費「名人權力榜」衛冕失敗

Lady GaGa

膺百大之首

雜誌《福布斯》於美國時間5月18日公布了「百大名人權力排行榜」，在過去7年曾高踞榜首4次的「Talk騷」女王奧花雲費(Oprah Winfrey)衛冕失敗，慘被「百變天后」Lady GaGa擊敗；而加拿大小天王Justin Bieber則緊隨二人尾後，亦成為榜中最年輕的名人。



鄉謠小天后Taylor Swift也榜上有名，排在第7位。資料圖片



奧花雲費收入雖然勝過Lady GaGa，但仍要屈居第2。資料圖片



Lady GaGa形象獨特，在Facebook及Twitter上有大批Fans追隨，令她稱霸名人榜。資料圖片

百大名人權力排行榜部分名單

- 1 Lady GaGa
- 2 奧花雲費
- 3 Justin Bieber
- 4 U2
- 5 艾頓莊
- 6 老虎活士
- 7 Taylor Swift
- 8 Bon Jovi
- 9 Simon Cowell
- 10 勒邦占士
- 11 安祖蓮娜祖莉
- 12 Katy Perry
- 13 尊尼特普
- 14 高比拜仁
- 15 里安納度狄卡比奧
- 16 Black Eyed Peas
- 17 特朗普
- 18 Dr. Phil McGraw
- 19 Tyler Perry
- 20 保羅麥卡尼
- 21 珍妮花安妮絲頓
- 22 史提芬史匹堡
- 27 占士金馬倫
- 28 查理辛
- 29 Beyonce
- 35 碧咸
- 44 珊迪娜布洛
- 45 畢彼得
- 59 湯漢斯
- 63 姬絲汀史超域
- 64 莉絲韋特絲潘
- 74 麥克華堡
- 75 妮坦莉寶雯
- 81 金美倫戴雅絲

《福布斯》是按照名人收入、社會媒體人氣及媒體知名度而列出名人權力排行榜，因此除了娛樂明星外，體壇名將也有機會上榜，今年就有19位運動員上榜，其中包括過氣高爾夫球天王「老虎」活士，NBA球員勒邦占士、高比拜仁等，著名足球員碧咸排第35位。人氣影星安祖蓮娜祖莉、尊尼特普、里安納度狄卡比奧在20名內，而大導演史提芬史匹堡、占士金馬倫匹堡、影星查理辛、Beyonce在30名內，型男畢彼得名列45位，輸給女友安祖蓮娜祖莉。

約9000萬美元(約7億港元)，雖然在收入上她遠低於奧花雲費的2億9000萬美元(約22億港元)，但GaGa在Facebook及Twitter各約獲得3200萬和1000萬名Fans的支持。因此超高人氣令她從去年的第4位躍升至今年的榜首。《福布斯》的編輯Dorothy Pomerantz表示，今年Lady GaGa的確是以其社交媒體影響力而贏奧花雲費，她善用Facebook及Twitter，不僅令專輯銷售量破紀錄，同時也成功吸引媒體的注意。而主持節目《The Oprah Winfrey Show》將要完結的奧花雲費則飲恨位列第二。

小Justin成最年輕名人

第3位的則是在全球走紅的小Justin，年紀輕輕的他以17歲便登上百人榜的第3位，實在是後生可畏。他的演唱會收益高達5300萬美元(約4.1億港元)；紀錄片《Justin Bieber: Never Say Never》在全球累積1億美元(約7.8億港元)的票房，他又曾在Youtube中創下紀錄，《Baby》一曲曾獲5億人次瀏覽，難怪他可排行第3位。日前他在日本開騷，還特意探望受災的小朋友，大騷親民。其他上榜的名人尚有樂隊U2、「大姑媽」艾頓莊(Elton John)、鄉謠小天后Taylor Swift等。

此外也有一些新面孔上榜，如Katy Perry及今屆奧斯卡影后妮坦莉寶雯(Natalie Portman)等，分別位列第12及75位，而Britney Spears及「哈利仔」丹尼爾域基夫(Daniel Radcliffe)未能上榜，令人有點始料未及。

文：Wyman



日前在日本探訪小朋友的小Justin位列名人榜第3位，是榜上最年輕的名人。路透社

戲說自己是納粹 Lars von Trier為失言道歉

第64屆康城電影節已經舉行至中段，愈來愈多的作品陸續上映，日前由Lars von Trier執導的「競賽單元」電影《Melancholia》在康城放映，一眾女性盛裝到場，場面盛大。在記者會上導演Lars曾以猶太人開玩笑，結果惹人震怒，所以Lars事後也要急忙道歉。

Charlotte Gainsbourg大肚走紅毯

Lars在記者會上回答記者的問題時，心情愈見興奮，更不時口無遮攔，及至尾聲時，他回答問題時竟道：「我懂希特勒，我是納粹。」又續說：「但就算我是猶太人，我也不能一直維持這個身份，雖然我真的很想當個猶太人，但我真的發現自己是個納粹。」不知是否知道自己出言不遜，記者會後，他即時發信致歉：「如果我上午在新聞發佈會的言論傷害了誰，我衷心道歉。我既不反猶太人也不歧視種族，我也不是一个納粹分子。」

在走紅地毯時，兩位女星「蜘蛛女」姬絲汀鄧絲(Kirsten Dunst)及法國演員Charlotte Gainsbourg均盛裝到場，Charlotte雖然腹大便便，但仍以透視裝到場，極盡性感，完全蓋過姬絲汀的風頭，而萊迪科士打(Jodie Foster)也有前來捧場。

瑛太現身康城狂擺「甫士」

此外《La Conquete》(The Conquest)雖不在「競賽單元」的電影之列，但仍獲女星美娜祖維華茲(Milla Jovovich)支持，期間她更大騷女人味，令人忘記她「打女」的英姿。而由日本導演三池崇史執導、瑛太主演的《一命》也亮相康城，二人還大擺「甫士」，似對電影很有信心哩。

文：Wyman



Charlotte Gainsbourg(左)與姬絲汀鄧絲盛裝到場。法新社



任達華與全智賢合作拍韓片演盜賊

據韓國媒體報道，由導演崔東勳封導、全智賢、金惠秀及李政宰等韓國演員合演的電影《竊賊們》成功獲得任達華加盟，這也是任達華首次出演韓國電影。電影講述了中韓兩國的盜賊聯手澳門賭場內的鑽石，全智賢、金惠秀在片中飾演身懷絕技的盜賊，而任達華則將飾演中國盜賊的頭領。崔東勳更表示他從小就看香港電影，其中不少更是由任達華主演，因此能與他合作，實在令他感到興奮。據知電影會在6月開始於首爾和澳門兩地進行拍攝。

文：Wyman

緊急胃部手術後 莎莎嘉寶昏迷未醒

月初94歲的美國老牌女星莎莎嘉寶(Zsa Zsa Gabor)(見圖)曾因肺炎入院，一直傳其情況不樂觀。據八卦網站TMZ爆料，於美國時間5月17日，莎莎嘉寶又因進食管引起胃部感染而被送至洛杉磯某醫院進行緊急的胃部手術。其丈夫安哈爾特(Prince Frederic von Anhalt)更向媒體透露，莎莎嘉寶進行手術後(即周三凌晨)，她就一直陷入昏迷狀態，情況不太樂觀。其實早於「玉婆」伊莉莎伯泰萊(Elizabeth Taylor)逝世時，莎莎嘉寶就高呼下一位就是她，自此她便頻頻入院。

美娜祖維華茲翻翩而至

美娜祖維華茲(Elizabeth Taylor)逝世時，莎莎嘉寶就高呼下一位就是她，自此她便頻頻入院。

文：Wyman/圖：資料圖片



日前韓國組合Gavy NJ和日本巨星木村拓哉(見圖)的親密合照公開後，即時引起網民熱話。據悉照片是在2009年釜山電影節中，電影《I Come With The Rain》舉行非公開Party時拍下的。當時Gavy NJ提議與木村合照時，他即爽快答應，還表示因她們的歌而深受感動。只見宣稱自己是木村拓哉Fans的Gavy NJ一副幸福的樣子，並與木村臉貼臉拍照留念，十分甜蜜。網友看到照片後紛紛表示十分羨慕，還指：「不愧是大明星的魅力啊！」據知，Gavy NJ將會在5月26日發售第五張迷你專輯《vol.2》。

文：Wyman/圖：網上圖片



發行首張日本大碟 FT Island 高踞ORICON榜首

韓國組合FT Island(見圖)於前日在日本發售首張大碟《Five Treasure Island》，在出售第一天登上了ORICON每日銷售排行榜榜首，可謂攻日有成。對於由如此好成績，FT Island表示實在難以置信，今後將更加努力，以答謝Fans的支持。其實FT Island去年亦在日本發售的第一張出道單曲《Flower Rock》，便登上ORICON每日單曲排行榜第四位。據悉FT Island將於24日正式回歸韓國樂壇，並發行迷你專輯《Return》。

文：Wyman/圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 《情迷午夜巴黎》在洛杉磯舉行放映會，Michael Sheen(圖左)及奧雲韋遜(圖右)也前來支持。法新社
- 日本組合嵐前日表示計劃在6月於東京巨蛋舉行有關地震的公益活動，嵐更會與四萬五千名歌迷探討如何令日本今後變得更好。
- 日本女星木村多江日前遇上交通意外，幸幸只是頸部受了輕傷。
- 韓國女子組合Kara成員荷拉與女演員李世英於前日出席自就讀大學形象宣傳大使的委任儀式，據悉二人至畢業前都會擔任宣傳大使，並參加學校對內及對外的宣傳活動。



熱愛美國文化 傳維多利亞 洛杉磯生女

據外國媒體報道，「萬人迷」碧咸與維多利亞(見圖)計劃在7月4日誕下千金，並會在美國的洛杉磯迎接新生命。7月4日是美國的國慶日，本來維多利亞早前曾在倫敦的私人醫院預訂了7月4日的產房，不過據其身邊朋友表示二人覺得女兒在美國出生是利多於弊，「日期沒有更改，但他們認為在洛杉磯的產房生育，對於整個家族而言都是有益的。」據知夫婦二人已在住宅附近為親戚朋友們租了房子，當女兒出生後即會在這裡舉行慶祝派對。朋友又指：「維多利亞與碧咸都愛美國、美國文化和人民，因為這裡的人張開雙臂歡迎他們。」不過他亦補充：「最重要的當然是母子的健康，未及最後一刻，安排仍可改變。但若能於獨立日出生，二人定必非常高興！」對於女兒的名字，有指碧咸最喜歡「Atlanta」一名，「碧咸希望女兒的名字能貼近他們在美國的生活。」

文：Wyman/圖：資料圖片

網上惹熱話木村拓哉

合照曝光

